



Итоги рассмотрения обращений и приема граждан за 2022 год

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия (далее – следственное управление) подведены итоги работы по рассмотрению обращений и приему граждан за 2022 год в сравнении с 2021 годом (далее – АППГ).

В отчетном периоде рассмотрено 425 обращений, что на 7% меньше, чем в АППГ (459).

В частности, немалое количество обращений граждан в следственное управление было по-прежнему связано с вопросами, относящимися к компетенции иных государственных органов. Так, 155 обращений или 36% от общего числа рассмотренных направлено на разрешение в органы прокуратуры и иные ведомства (АППГ – 177 или 39%). В основном, это обращения граждан о проведении проверок по фактам нарушений федерального законодательства при отсутствии достаточных оснований для проведения по ним процессуальных проверок и несогласии с решениями, принятыми должностными лицами органов внутренних дел и иных правоохранительных органов.

Вместе с тем, число обращений, разрешенных по существу, увеличилось на 12% (со 179 до 200). Из них 53% обращений было связано с вопросами предварительного следствия; 32% - по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении и 16% - по другим вопросам деятельности следственных органов следственного управления.

В целях совершенствования работы по рассмотрению обращений граждан и повышения доступности следственного управления в истекшем году осуществлялись мероприятия по организации личного приема граждан в населенных пунктах по месту их жительства, который проводился в местах дислокации территориальных подразделений следственного управления.

Так, в 2022 году сотрудниками следственных органов следственного управления принято 354 гражданина (АППГ - 350, +1%).

Лично руководителем управления осуществлен 31 прием, в ходе которых принято 107 граждан, как в аппарате следственного управления, так и в результате выездов в территориальные следственные отделы, а также в приемной Президента Российской Федерации в Республике Ингушетия.

Напоминаем, что в целях реализации конституционного права граждан на обращение в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

государственные органы в следственном управлении продолжают применяться такие способы организации этой работы, как функционирование Интернет-приемной и телефонных линий: «Телефон доверия», «Остановим коррупцию», «Ребенок в опасности», для приема и экстренного реагирования на сообщения о давлении на бизнес, «Для беженцев из Донецкой, Луганской народных республик и Украины», «Для участников специальной военной операции, мобилизованных и членов их семей».

Соответствующая информация о работе указанных телефонных линий размещена на официальном сайте следственного управления.

Отдел по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/references/Itogi-raboty-s-obrashheniyami-grazhdan/item/1869670>